

Если во сне Вам понравились стройные женские ноги, Вы потеряете рассудительность и в своем поведении с некоей очаровательной особой проявите недостойное легкомыслие. Увидеть уродливые ноги - означает невыгодные занятия и раздражительных товарищей. Раненая нога предвещает потери. Увидеть, что у Вас деревянная нога, означает, что Вы поставите себя в фальшивое положение перед друзьями. Если во сне Ваши ноги в язвах - это предвещает уменьшение Ваших доходов в связи с помощью другим людям. Увидеть во сне, что у Вас три ноги или более, означает, что Ваша предприимчивость больше проявляется в Вашем воображении, чем в реальных делах. Если Вам снится, что ноги не слушаются Вас, Вам грозит бедность. Если Вам снится, что у Вас ампутирована нога. Вы потеряете ценных друзей, а деспотическое влияние домашних сделает Вашу жизнь почти невыносимой. Для молодой женщины любоваться собственными ногами - означает, что ее неумное тщеславие оттолкнет от нее человека, которого она обожает. Если ей снится, что у нее волосатые ноги - она будет в будущем командовать мужем. Если во сне Ваши ноги стройны и хорошей формы - это означает счастливое будущее и преданных друзей. Просто увидеть во сне свои ноги - часто предвещает отчаянную ситуацию. Такой сон побуждает Вас с большей волей и энергией утверждать свою жизненную позицию. Во сне мыть ноги - к тому, что хитрость других несколько смешает Ваши планы и обескуражит Вас. Увидеть, что ноги Ваши покраснели и распухли, предвещает неприятности: возможен позор и унижение, разрыв с семьей, резкие перемены в делах.

Источник - Густав Хиндман Миллер

\* \* \*

Успех, удача; потерять, сломать - утратить друга, неприятности по службе.

Источник - Евгений Цветков

\* \* \*

Если Вам снится, что Вы восхищаетесь красивыми женскими ножками, то в реальной жизни Вы потеряете голову из-за чар очаровательного существа, и Ваше поведение будет очень глупым. Видеть во сне уродливые ноги - предсказывает, что Вы будете заниматься делами, не приносящими прибыли, и у Вас будут друзья со скверным характером. Израненные ноги снятся к потерям и болезням. Если Вам приснилось, что у

## Ноги

Автор: admin

25.10.2011 03:46 -

---

Вас деревянная нога, то Вы будете вести себя неподобающим образом по отношению к своим друзьям. Если Ваши ноги покрыты язвами, то в реальной жизни Вы будете слишком щедры по отношению к другим людям в ущерб своему собственному благосостоянию. Сон, в котором Вы видите себя с тремя или более ногами, означает, что планируемые Вами дела приносят доход только в Вашем воображении, а не в реальной жизни. Если во сне Вам отказали ноги, то это пророчит нищету и лишения. Неблагоприятен сон, в котором Вам ампутруют ногу. Он предвещает потерю верных друзей, а домашние неурядицы сделают Вашу жизнь невыносимой. Если молодой женщине снится, что она восхищается своими ногами, то в реальной жизни она будет тщеславна, а человек, которого она почитает, отвергнет ее. Если женщине снится, что у нее волосатые ноги, то в реальной жизни она будет управлять своим мужем. Видеть свои ноги стройными и чистыми - к счастливому будущему и появлению преданных друзей.

Источник - Современный сонник